

Enschede Hollandia

A 2010-es tavaszi félévet a SAXION Hogenshole-n töltöttem Enschede városában, Hollandiában.

Enschede

Enschede az ország keleti felén található, 5 km-re a német határtól. Barátságos kis város, kedves és segítőkész lakosokkal.

Közlekedés

Enschede-be kijutni nem olyan költséges, repülővel a WizzAir vagy busszal OrangeWays, ha többen mentek, akkor az autó a legolcsóbb. Én kipróbáltam mind a 3 opciót és a repülővel és a busszal az a probléma, hogy Eindhoven-től, Utrech-től, Schiphol-tól attól függően, hogy hova érkezel. Még igénybe kell vened a vasutat, hogy eljuss Enschede-be. A vasút nagyon drága azonban van lehetőséged kiváltani egy kedvezményes vonatkártyát, ami 40%-kal csökkenti a jegyárat. A discount kártya kiváltásához rendelkezned kell holland bankszámlával.

Enschede-ben van helyi busz járat, ami nem a legolcsóbb és nem túl gyors. Ajánlatos beruházni egy kerékpárra, mert azzal mindent el lehet érni a városban és nagyon rugalmas. Este is jobb a kerékpár, amikor mentek majd bulizni ☺. Hol is lehet kerékpárt venni? Van használt kerékpár bolt, ahol 60€-től már lehet venni bringát. Van az iskolában egy rendszer is, ahol a régi diákok leadják egy tanárnak, aki közvetítőként fogja árulni a következő diákoknak és itt jobb áron lehet bringát venni. Erről több információt az international office-ban lehet kérni. Van még egy lehetőség, a városban van egy nagy használt áruk kereskedése, ahol olcsón lehet venni bringát, de ez a bolt kedden és szombaton van csak nyitva. Fontos: bringához vegyél első és hátsó lámpát, mert a rendőrök megbüntethetnek 30€-ra is, ha lámpa nélkül közlekedsz este.

Vásárlás

Enschede-ben jelen van az összes nagyobb holland bolt hálózat vannak olcsóbbak és drágábbak. A legdrágább az AlbertHejin, de itt tudsz kérni egy kedvezményes kártyát, ami teljesen ingyenes csak kevesen tudnak róla. A Jumbo és a Plus jó áron jó minőséget árul. Kedden és szombaton

van piac a főtéren, ahol friss gyümölcsöt és zöldséget, sajtot lehet venni a legolcsóbban.

Gronau a német város, ami 5 km-re van Enschede-től, ott olcsóbbak az éttermek és az élelmiszerek is.

Szállás

Az iskola fel fogja ajánlani az ő szállás lehetőségét, de van arra is lehetőség, hogy te keresel magadnak szállást. Ha te keresel szállást az olcsóbb akár 120€-val is. A Saxion Housing, ahol én is voltam 360€ volt havonta, viszont a lakás teljesen felszerelt, a házban csak diákok vannak, és nagyon jó a hangulat. Az egyéni szállásnak a veszélyei, hogy nem tudhatod mennyire lesz felszerelve a lakás és kik lesznek a szomszédjaid.



Iskola

Az iskola teljesen más lesz, mint itthon. A tanítás kis csoportokban zajlik, beadandókat kell készíteni és általában csoportokban kell projecteket készíteni. Én személy szerint kint Managing Innovativ Organization szakon végeztem, ahol Supply Chain Management-t, Financial Management-t, High-Tech Research-t, Process and Innovation Management-t és Strategy Development-t tanultam. A kint megszerzett tudásnak és ismeretnek köszönhetően találtam is egyből szakmai gyakorlati helyet, ahol többek között azért is esett rám a választás, mert ismertem a lean production-t, amit kint tanultam.



Sport

Enschede-ben van lehetőség a sportolásra, a városnak van uszodája és nagyon sok a fitness terem is. Az iskolának is van fitness terme, én odajártam, nagyon jól felszerelt, kicsi konditerem. A lányoknak van lehetősége aerobikra járni, amit tartalmaz a bérlet. A bérlet ára 15€/hó, de ezt meg kell venni egész szemeszterre.

Buli

A városközpontban csütörtökön és szombaton vannak az igazi nagy bulik. Én bejártam az összes helyet, a legjobbak a ThreeSisters, AspenValley, Moddy's és a Central Park. Ezek a helyek teljesen eltérnek az itthoni szórakozó helyektől, kisebbek, családiasabbak, viszont a hangulat garantált.



Hollandiát mindenkinek csak ajánlani tudom, mert az egész ország beszél angolul, az emberek kedvesek és segítőkészek.

Nekem akkora szerencsém volt, hogy egy nagyon jó társaságba kerültem be és egy kisebb európai körútban vehettem részt, aminek keretében voltunk Strassburgban (EuroPark), Brüsszelben, Rotterdamban, Hágában, Amszterdamban, Utrechtben, Prágában és több német nagyvárosban.



Ha valakinek Hollandiára esne a választása nyugodtan keressen, meg és szívesen válaszolok a kérdésekre.

Koponyás Bence